

因积水中行驶致损,花60余万元在4S店进行了维修。时隔4年后的又一次大修,竟曝出当年那次维修中的种种“异况”—— 这辆奔驰车的“毛病”究竟出在哪?

2014年2月,润久工程有限公司以252万元的价格,在镇江京之星汽车有限公司购买了一辆奔驰越野客车。2015年6月2日,这辆车因驶入积水路段,致车辆损坏。

经保险公司介入,车子于事发次日被送至京之星公司。中间经历半年时间交涉,保险公司、京之星公司及车主三方最终共同盖章确认了两份均载明价格的“损失情况确认书”。记者看到:一份是发动机损失维修费372500元(其中材料费353464元);另一份是“除发动机损失以外,打包一次性维修”费250000元。两项总计622500元。

对应7张由京之星公司化整为零开具的发票,车主支付了上述这笔维修总费用。车子也很快修好重新上路。但是据车主讲述,虽然一直按规范要求去4S店做保养维护,但此后的车子状况长期不尽如人意,突出表现为噪音大、

机油损耗大,以至于“平时都不怎么愿意开”,距上次大修以来的近3年多时间里,仅跑了1万公里左右。

今年7月初,毛病加重后,车主干脆把车子送到了南京一家知名的奔驰4S店进行检修。始料不及的是,技术人员拆开之后,基本断定:这台车的发动机已非奔驰原车配件,且“可能属于二手拆件”,缸体一看就应是“做过处理”,上面与原配一致的发动机号码涉嫌后来补打。

随后,车主赶往镇江京之星公司当面交涉,要求获取2015年底那次维修的相关信息资料,包括配件清单、进货渠道、合格证、发票等资料,但该公司未予提供。7月25日,车主方面又以寄送函件形式,分别向梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司和京之星公司讨说法,时隔两个月仍无果。

接到投诉后,记者10日赶赴京之星公司展开调查,接待人为售后经理

王永,他说,2015年维修时自己还在另外岗位上,并未参与此事,不过他表示那次的维修存有档案记录。

在京之星工作人员随后打开的电脑系统里,记者对那次维修的全部记录反复进行了仔细浏览,却没有找到任何有关对发动机进行维修的材料记载。并且,此次维修产生的总费用仅为206265元,与车主有据可查的实际支付总费用622500元,相差了40余万元之巨。

王永认为,既然当年记录中没有相关内容,那就意味着“当时并没有对发动机进行修理”。至于“记录费用”与“发票费用”的巨大差额,他表示自己也不清楚。

发动机是汽车的“心脏”,这辆车无论2015年定损还是如今新出主要故障,发动机概莫能免。对京之星方面的说法,车主认为其逻辑上完全不能闭合,存在太多漏洞:一、既然那次

“未对发动机进行维修”,那为何又专项收取了占总费用大头的37万余元?二、当时确认书中对发动机维修明确标注的“材料费”35万余元,如系用于更换了发动机主体,那就应该产生新的发动机号码,且应记录发动机来源,而如今前后一致的号码又不足以证明“更换”之举;三、既然是原配发动机,没有更换缸体,那么,35万余元究竟用于从何渠道、采购了哪些维修材料?

江苏路路律师事务所吴逸凡律师详细了解事件来龙去脉后,解析认为:如果最终具有法律效力的检测报告及综合证据,认定京之星公司在本次维修中使用了二手拆件,且发动机号码造假,那就涉嫌构成服务欺诈,依法应承担违约责任,如给车主造成其他损失的,还应赔偿损失。

有关此事,本报将进一步予以跟踪关注。 本报记者 王景曙 杨佩佩

喜迎中秋 快乐游园 “五山”节庆活动邀您共度佳节

本报讯 记者从市文旅集团获悉,今年中秋佳节期间,市区“五山”推出了丰富多彩的节庆活动。

金山风景区在节日期间推出了“奔月巡游,祈福团圆”活动,时间是13日上午9:30-11:30,下午1:30-3:30,景区将在金山金泉桥区域举办嫦娥奔月巡游活动,现场派送玉兔等中秋元素小礼品与游客互动娱乐,共享中秋佳节。游客可凭当日门票或电子凭证参与派送活动;中秋当天,景区还将在金泉桥主干道一侧打造“有缘千里来相会”网红IP打卡点,演员将现场演绎白娘子传奇的精彩一幕,游客合影留念可参与抽奖。

焦山风景区将举行“游焦山,享团圆”焦山中秋活动,中秋节当天,焦山将安排玉兔人偶乘坐景区电瓶巡游互动送礼,共享中秋佳节。

北固山风景区则推出了“我爱你中国——北固童音”音乐诵读会和甘露书场,南山风景区是“浓情中秋,福寿南山”中秋游园活动。喜好音乐的市民,节日期间可以去宝塔山公园游玩,公园在中秋期间推出了“花好月圆贺中秋,欢聚一堂迎国庆”——宝塔山公园2019年秋季游园活动,中秋节当天,将与市金葫芦艺术团联合开展葫芦丝演出专场,15日上午,与镇江梦香黄梅艺术团开展文艺演出活动。(司马珂)

爱心人士上门服务 老人小家焕然一新



多,10日中午,社区带着袁先生及其联系的工人一同来到了老人常年居住的车库。考虑到老人在车库外烧饭有安全隐患,与老人沟通后,决定扔掉其堆在门前用于挡风的旧家具,在风口为他蒙上一块挡风铁皮,并在墙上打起一排吊柜,在屋檐上装起雨篷。

看着自己焕然一新的小家,89岁的臧宽铭老人对社区工作人员和袁先生多次表达谢意。古城社区工作人员表示:“这次要特别感谢区人大代表袁转顺的爱心!人大代表为民办好事,唱响了社区和谐曲。”(记者 王露)

本报讯 本报此前报道了大市口街道古城社区内一位耄耋老人长期栖身5平方米车库的消息。10日,一位爱心人士向老人伸出了援助之手,为其修整小家,改善了老人的生活环境。

报道见报后,京口区人大代表、市镇嘉建筑装饰工程有限公司总经理袁转顺第一时间联系社区,表示想为老人修整房屋。上周雨水天气



烹饪美味 慰问党员

10日,在中秋节来临之际,四牌楼街道江滨新村第一社区江滨幸福便民服务中心开展秋季养生家政服务增能培训,邀请永安鱼庄的主厨为辖区党员、居民志愿者现场示范如何做出一道美味的鲫鱼肉圆汤,并将做好的鱼汤,由党员志愿者送给辖区内的青松支部高龄党员。

王呈 黄莹 摄影报道

金凤凰艺术团 助20名残疾人圆文艺梦

本报讯 8日上午,我市首届十大助残公益项目之一,由京口区金凤凰艺术团承办的镇江市残疾人联合会“美妙旋律,助力折翼天使文艺梦”项目正式启动。

根据项目,金凤凰艺术团选择了20名有艺术梦想,热爱唱歌,学习上有原动力和主动性,想提升唱歌水平但得不到帮助的残疾人作为服务对象,运用优势资源帮助服务对象自助和增能。启动仪式上,金凤凰艺术团负责人向服务对象介绍了项目的主要内容,通过音乐游戏“猜猜我是谁”,增进了服务对象之间的相互了解,志愿者们还激情演唱了《映山红》,受到大家的欢迎。

接下来,金凤凰艺术团将通过唱歌培训、艺术传播、个案辅导、励志宣讲等环节,不断为服务对象增能。并结合一系列文化活动的开展,让他们以积极的心态,找回自信,阳光生活。(胡红娣 方良龙)

公告

经法院裁定,孙一平持有的本行股权归买受人李德尧所有,原孙一平持有本行股金证号000011719的股金证作废。

特此公告。

江苏扬中农村商业银行股份有限公司
2019年9月11日

不让一个孩子因贫失学 宝堰50多名贫困生获帮扶

本报讯 开学一周以来,除了个别患重病的孩子还在住院外,丹徒区宝堰镇50多个家庭特殊的孩子不仅有书读,而且有饭吃。社会关爱不仅照亮了一个个贫困家庭,也激励着孩子们奋发向上。

刚上江苏大学的宝堰镇学子刘青10日上午说,她早年父亲病故,母亲改嫁,靠爷爷奶奶供她上学,家中一度难以维持生活,后来学校提供帮助才得以继续读书。今年开学前,她拿到了茅山老区兴教助学宝堰分会的5000元助学金,一下子解决了上大学的难题。

宝堰实验小学五(二)班学生刘

明(化名),爸爸一病不起,母亲离婚后远走他乡,爷爷是残疾人。往年刘明最担心的事今年有了着落——他今后在学校食堂就餐和乘车费用都由班级的老师帮他解决了,原来,今年刘明也成为学校关心的重点对象。

宝堰实验小学校长朱文健介绍,仅宝堰实验小学的贫困生就有20多名,通过国家对贫困生的扶持资金、社会妈妈、儿童基金、茅山老区兴教助学协会和社会爱心人士及老师们的结对帮扶,没有一个学生因为家庭贫困而发生变故而辍学。

据了解,整个宝堰镇共有50多

名家庭特殊的学生,学校发现一个关心一个,通过及时上报贫困生名单,相关单位进行帮扶,倡议社会一对一资助,学校老师参与结对,对更特别的学生发动党员教师交纳特别党费等多种途径多种形式,这些贫困生均得到了关心和资助。去年以来,为救助宝堰境内两名患白血病儿童,宝堰中心幼儿园、宝堰实验小学、宝堰中学,及宝堰党员干部和社会团体共捐款60多万元,其中宝堰实验小学、宝堰中心幼儿园老师和家长网上网下捐款达20多万元。(李国平 胡龙芳 方良龙)

江苏航院热闹开学 2019级新生达1700多人

本报讯 10日上午8点,在江苏航空职业技术学院大门口,迎新志愿者们正忙碌着引导学弟学妹们。记者了解到,送走第一届、只有400人不到的毕业生,今年江苏航院的新生数量达到学院成立以来的最高值——1700余名。高颜值、高海拔、高素质,江苏航院2019级新生让人眼前一亮。

江苏航院招生就业处王余万老师介绍,2016级学生400人不到,2017年学生800多人,2018级学生

1256人,2019级录取学生1711人,“学院的学生数量年年递增,也说明了我们的社会认可度逐渐提高。”他介绍,就以今年新生招生工作为例,学院在山东省招生125名,其中空乘专业90名,因为江苏航院是江苏省内唯一一所航空类高职院校,加上江苏经济发达,所以学院在山东的招生工作非常顺利,报名火爆,“学院派专业老师进行前期面试,面试合格学生才有报名资格。”他说,今年的生源素质非常高,以辽宁省

为例,学院在辽宁的录取分数高出该省本科线十分。

江苏航院院长浦黄忠告诉记者,学院的首届毕业生近400就业率近100%,就业质量很高,毕业生们已经在全国各大航空公司、机场和涉航企业工作,开始“航空之旅”。其中,有20名毕业生经过三轮严格选拔,被中国商飞上海飞机制造有限公司录用。今年是学院开展校企合作推广和取得初步成果的一年,6月22日学院开展了校企合作集中签约仪式,王礼恒、刘大响、吴光辉、陈祥宝、李仲平等5位中国工程院院士担任航院专业导师,学院和多家央企、数十家省内涉航企业进行校企合作集中签约。

(胡冰心 王卉)

「礼仪之花绽放」

10日,京口区云河湾幼儿园举行了“礼仪之花在幼儿园绽放”主题活动,庆祝第三十五个教师节,孩子们向老师们敬茶,感恩老师教导之情。

卢红霞 吴红梅 摄影报道

节前开展警示教育

本报讯 为增强党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,10日,宝塔路街道电力路片区组织辖区党员开展中秋节前警示教育学习会,通过观看警示教育片的形式提升廉洁自律意识。

会上,党员们集体观看了廉政警示教育片《警钟长鸣》。在观看警示教育片后,党员们还从“以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责”四个方面展开对影片主人公的违纪违法案例的讨论,从中吸取教训,得到警示。

(孙晨飞 贾宇琳)

镇江市自然资源和规划局京口分局行政划拨用地手续批前公示
镇自然资公示(2019)京第1号

依据用地单位申请,我局拟对下列国有建设用地上以行政划拨方式办理供地手续,现就相关事项公示如下:

序号	拟用地单位	地块坐落	项目名称	面积(平方米)	用途	供地方式	备注
	镇江市城市干道工程建设办公室	北起中山东路,南至山门口街	仁章路及将军巷改造工程项目	4469	城镇村道路用地	划拨	

凡对以上有异议的单位或个人,请于本公示期限内向我局提出书面材料,逾期无异议我局将依法给予办理相关手续。公示期限:2019年9月11日至2019年9月15日,共5天。受理地点:镇江市自然资源和规划局京口分局 联系地址:镇江市南门外大街36号 邮政编码:212000 联系电话:87059015

**京口区启动2020年度学生
医疗保险参保登记工作**

随着秋季新学期正式开学,京口区社保中心今日启动2020年度在校学生医疗保险参保登记工作,由于社会保险费征收职能划转给税务部门,今年的参保缴费办理流程较往年发生了较大变化,为保证此项工作顺利,京口区社保中心提前

谋划,与市、区税务机关密切协调,优化业务流程,方便学生参保登记,并对辖区内各中小学校、幼儿园学生医保的经办人员进行了专项培训,明确了各自的职责。据悉,本次参保登记共涉及全区中小学及幼儿园在校学生25000余人。(汪寅)

公告

“龙湾华府”1#、2#、3#住宅楼由镇江建建置业投资有限公司开发建设,我局将于2019年9月10日至2019年9月20日在项目现场和市自然资源和规划局网站(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行现状公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。

镇江市自然资源和规划局
2019年9月10日